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JsHbi Ki

Bonpoc1 PaCCUHTANTE OXWAAEMBI YUCTBIA AICKOHTMPOBaHHIA AOXOA PoeKTa (NPV), ecnv 3aTpaTs!
Mo wer KOMNGHMH Ha NPHOBPETEHME HEBOTLLIOND S3B0RA COCTEAT 240 MIH. PYS. B GMATONPUATHEIX
creers YCTIOBMAX, BEPOATHOCTb KOTOPOTO OLEHWBAETCH SKCMEPTaMM B 60 %, KOMNAHMA NONYSUT YMCTIi
Bann 100 BVCKOHTMPOB@HHI AOXOA 30 MIH. PYS. OZHAKD, ECM BYAET 06paTHas! CUTyaLus, NPV cocTasnT x
¥ Ommerurs (-10) MAH. py6.:
sonpoc
Oa sy HaBUranus 1o Tecty

O b. 14mnm.py6
O c. 18mnm.py6

0

3aKOHHHTL MOMBITKY.
Bompoc 2 TpeANPUATHE PACCMATDUBAET BOSMOKHOCTS PACILMDEHUA GH3HECa NYTEM NPHOBPETEHNS
Mo et ONONHUTENEHOTO ABTOMOGHNR, Liea KOTOPOTO 3,4 M. PY6. TTUPOCT BLIDY4Ki OT
oreeT MCNONb30BaHUSA ABTOMOGUNS N TPY30NEPEBO3OK COCTABHT 6,8 MAH. PY6. B rofl, NPUpoCT
Bann 100 eXErOfHbIX 3aTDAT Ha SKCNYaTaLMIO — 4,5 M. DY6. BKCNYaTaLVA GBTOMOGHNS BOMOXHA B
¥ Omwenims ‘TeseHMe 5 MET, MOCTE YEr0 OH MOXET GbiTh MPOAaH 3a 600 ThiC. py6. PaccuuTaiite NPV npoekTa
sonpoc NIDH CTEKE AUCKOHTUPOBEHHS 12 %.1

O a 522mnm.py6.
Ob. 7Awmm.py6.
O c. 30MH.py6.

Bonpoc 3 PaCCUUTalITE MUHUMAISHYHO TDHULLY CTABKM ACKOHTUDOBAHNS KoMMaHMy ¢ B=1,3 N0 Mofenyt
floxa ver CAPM, eCi 6e3pUCKOBaR CTaBKa PaBHa 6%, a CTaBKa AOXORHOCTH Ha OHEOBOM PHIHKE B LeNoM
oreeT 6yneT & Gyayliem rofy pasHa 12,5%:
Bann:1.00
¥ omverims Oa 1445%
sonpoc

Ob. 125%

Oc 2475%
Bonpoc4 PacCUHTANTE FOSOBO/ OMEPALMOHHSIV AEHENHbITE OTOK OT NPOEKTa OTKPBITHA HOBOTO MaraanHa,
floxa ver €C/M HEOGXOAMMO MHBECTUDOBATS B DEMOHT NIOMELLIEHWR U OCHaLieHue 1.9 M. py6. MocTynnexMs
oreeT OT NPOAAXM NPOTHO3UDYIOTCA Ha YPOBHE 1,4 MAH. PY6. B MECALL NePeMeHHbIe 3aTpaTs! — 400 Thic.
Bann:1.00 DY6., NOCTORKHBIE AMUHVCTPATUBHbIE 3ATDATS! BOSDACTYT Ha 200 TiC. Py6. [leHexHbiit NoToK & ?
¥ omerims 6TM3NEXALLEM MarasuHe STOM CeTH CHUSUTCA Ha 0,25 MK, PY6. B Mecsll 3a cder

sonpoc
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Borpoc 3

Mok ver

Bann: 1,00

¥ Omverure
sonpoc

Bonpoc 4

Mok ver

Bann: 1,00

¥ Omverure
sonpoc

Borpoc 5
Mok ver
Bann: 1,00

¥ Omverure
sonpoc

"PaccuuTaiiTe MUHUMANBHYIO TPAHULLY CTABKM AUCKOKTUPOBaHWS KOMNasuM C B=1,3 N0 Mojenk
CAPM, et 6e3pucK0Bas CTaBKa PaBHa 6%, a CTaBKa AOXOIHOCT Ha (JOHAI0BOM PEIHKE B LIEnoM
6yneT & Gynyiiem roay paska 12,5%:

Oa 1445%
Ob. 125%
Oc 2475%

PaccuuTaiiTe rO10B0/i ONEpaLMOHHbIit AEHEXHbIi MOTOK OT NIPOEKTa OTKPBITHR HOBOFO MarasuHa,
€C/M HEOGXOAMMO MHBECTUDOBATS B DEMOHT NIOMELLIEHWR U OCHaLieHue 1.9 M. py6. MocTynnexMs
OT MPOAAKM NPOTHOSUPYHOTCS Ha YPOBHE 1,4 MITH. PY6. B MECHLL NepeMeHHblE 3aTPaTbl — 400 Thic.
PY6., MOCTORHHbIE 3AMUHUCTPATUBHbIE 3ATPATHI BOSPACTYT Ha 200 ThiC. PY6. [IeHeXHbIi NOTOK B
6TM3NEXALLEM MarasuHe STOM CeTH CHUSUTCA Ha 0,25 MK, PY6. B Mecsll 3a cder
nepepacnpeaene s NoToka KMEHTOB

O a 47wmH. py6.
O b. 6,6MmH. py6.
O c. 550Tsic. py6.

PaccuuTaiiTe NPV NpOEKTa, B KOTODaIii HEOGXOQUMO WHBECTUPOBATS 400 MIH. PY6. B
NIPEANpOeKTHOM NepHosie 1 300 MAH. PY6. & NepBbii Fon IPOEKTa. JleHeXHsIi NOTOK OT
ONEpaLIMOHHOM AEATENHOCTH NNHHPYETCA NONYHATS B TedeHMe TPeX NeT B CIEAYIOLLUX CYMMaX:
300, 600, 600 MH. py6. CTaBKa AMCKOHTUPOBAHUR YCTaHOBNEHa B Pa3Mepe 20%.

O a. 9304 MnH. py6.
O b. 3632 MnH. py6.
O c. 800 MAH. py6.

HaBuransi o Tecty

0

3aKOHUUTL MONLITKY.





